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Tovább keresik
a gyulai kislányt

Konkuráló
élelmiszerboltok

Valóban a vásárló nevet a végén?
Lapzártánkig a megfeszített

tempójú keresés ellenére sem
sikerült a rendőröknek Szath-
máry Nikoletta nyomára buk-
kanni. Annak a hétéves kislány-
nak, aki az elmúlt hét szerda
délutánján tűnt el Gyulán.

Pedig a Békés megyei Rendőr-
főkapitányság emberei mellett a
Miskolci Speciális Felderítő és
Mentőcsoport tagjai és kutyái is se-
gítik a kutatást.

Nikoletta a helyi művelődési
házban tartott néptáncfoglalkozás
után fél négy-négy óra között indult
hazafelé több társával együtt. A
nyomozás jelenlegi állása szerint az
utolsó személy, aki látta őt, az a ba-
rátnője volt, akivel együtt sétáltak
addig a kereszteződésig, ahol egyi-
kük balra, másikuk pedig jobbra
fordult. Innentől kezdve aztán nyo-
ma veszett a kislánynak. A rendőr-
ség a lakosság segítségét kérte és
szép számmal érkezett is bejelen-
tés, ám eddig valamennyi informá-
ció hamisnak bizonyult.

Megdőlt például az az elmélet
is, amely szerint a kedves, udvari-
as és könnyen barátkozó Nikit egy
biciklit tologató, magas, erős test-
alkatú és szakállas férfi társaságá-
ban kellene keresni. Utóbb ugya-
nis kiderült, hogy csak egy hason-
ló korú és ruházatú gyermekről
van szó. Ennek ellenére a rendőr-
ség valamennyi bejelentést alapo-
san ellenőriz, hiszen elképzelhető,
hogy valóban Nikolettáról van szó.
Éppen ezért továbbra is kérik a la-
kosság segítségét, akármilyen je-
lentéktelennek tűnő dolog is jut az
eszükbe.

Természetesen addig sem ülnek
ölbe tett kézzel, folyamatosan ke-
resik a kislányt. Végigjárták már a
város pincéit, alagsorait, belenéz-
tek a kutakba, csatornákba, csatár-
láncba állva és a kereső kutyákra
támaszkodva átfésülték a Gyula
környékén lévő erdős-bokros terü-
leteket. Kedden reggel pedig csak-
nem teljesen leeresztették a város-
on átfolyó Kis-Kőröst - annyi vi-
zet hagytak benne, hogy lelássa-
nak az aljáig -, annak medrét is át-
kutatták az esetleges holttest után.

Mind ez idáig eredmény nélkül. A
nyomozást immár újabb rendőr-
csapatok is segítik, sőt, a román és
a szerb hatóságokat is bevonták a
keresésbe. Nikoletta fényképét kö-
röztetésre megküldték az Inter-
polnak is.

Legfrissebb információnk sze-
rint a nyomozást bonyolítja, hogy
hétfőn este eltűnt egy 70 éves idős
néni is, aki sötétedés után indult el
otthonából a kislány keresésére. A
rendőrök és a speciális csoport tag-
jai azonnal a helyszínre siettek,
hogy a viszonylag friss nyomon
elindulva megtalálják a késői
órákban kóborló nénit. A szagok
egy csatornához vezettek, ahol
lapzártánk pillanatában is dolgoz-
tak a búvárok, de semmit nem ta-
láltak.

Ami tény, a rendőrség nem hagy-
ja abba a kutatást, sőt, immár az or-
szág valamennyi „cukros bácsiját”
és pedofilhajlamú felnőttét is ellen-
őrzik. Keresik továbbá azokat a
családokat, akik nemrég veszítették
el gyermeküket, s fájdalmukban és
kétségbeesésükben másikat akartak
szerezni maguknak.

Mert amíg a legapróbb esélyt lát-
ják arra nézve, hogy a kis Nikoletta
életben van, addig nem hagyják ab-
ba a nyomozást.
Őszintén reméljük, mire e sorok

megjelennek, Niki - épen és
egészségesen - újra családja köré-
ben tartózkodik és a fentiek csak
egy rossz álomnak tűnnek mind-
annyiunk számára!

Úri Mariann

Frászban vannak a miskolci
Bükk áruház ABC-jének dolgozói.
Boltjuk bejáratától nem sokkal
több, mint harminc méternyire,
ugyanabban az épületben, ugyan-
azon a szinten egy másik élelmi-
szerboltot nyitnak meg rövidesen.
A másik helyiségben, amely koráb-
ban műszaki bolt, majd vegyicikk-
áruház volt, az építők éjt nappal-
lá téve dolgoznak. Semmi két-
ségünk nem lehet felőle, hogy az
új üzlet heteken belül megnyílik.
A vásárlóközönség nyilván meg-
oszlik majd, sőt, lehet, hogy a
vevők többsége a nyilván olcsóbb
árakkal operáló másik boltot vá-
lasztja majd.

A németországi Tangelmann vál-
lalatcsoport miskolci teijeszkedésé-
vcl lapunk korábban már foglalko-
zott. A tőkeerős társaság rövidesen
négy élelmiszerboltot is megnyit a
városban. A Bükk áruház épületé-
ben a Plusz Élelmiszerkereskcdel-
mi Kft. diszkontját építik jelenleg,
amelynek tulajdonosa szintén a Tan-
gclmann. Természetesen mindenki
ott bérel helyiséget és ott építkezik,
ahol akar, de ilyen nyílt kihívást a
versenyre még nem tapasztaltunk.

A Bükk ABC egy miskolci cég. a
Miéikor egysége. Éliás László ve-
zérigazgató elmondta, hogy nem
fújnak visszavonulót, felveszik a
kesztyűt. Az árakat megpróbálják
mérsékelni, a kínált áruk választékát
pedig igyekeznek tovább bővíteni.
Veszteségesen persze nem működ-
hetnek, mert a Miélker nem halmo-
zott fel olyan tartalékokat, amelyből

kigazdálkodhatná a kieső jövedel-
met. Ellenlábasuk háta mögött vi-
szont akkora tőke áll, amelyről a ha-
zai vállalkozások nem is álmodhat-
nak. A vezér véleménye szerint a pi-
acért folytatott harc két-három éven
belül eldől. A multik addig nevetve
kibítják a nyomott lírákkal, de ha
nyeregbe jutnak, azaz megszerezték
a piacot, nyilvánvalóan a minél na-
gyobb profit megszerzése lesz a cél.
A nagyhal megeszi a kishalat és az-
tán ő diktál.

- Ha mi esetleg tönkremegyünk
- mondta Éliás László -, tovább
növekszik a munkanélküliség. Elis-
merem, hogy a verseny a piacgaz-
daság lételeme, de kérdezem, Mis-
kolc vezetői közül elgondolko-
dott-e valaki is azon, hogy a külföl-
di tőke miért nem termelő gyárakat
hoz a városba? Vajon a multiknak
milyen érdekeik fűződnek éppen a
kereskedelem megszerzéséhez? A
teljes liberalizálás helyett nem vol-
na helyesebb a hazai vállalkozások
védelme?

♦

A Színes Hírnök természetesen
kíváncsi volt a Plusz álláspontjá-
ra is, de lapzártáig nem sikerült
elérnünk a nyilatkozatra jogosult
Székács Tibor kereskedelmi igaz-
gatót

(udvardy)
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Nyitva:
H-P.: 8.00-16.00 óráig

Sz.: 8.00-13.00 óráig
Címünk: Miskolc, Vitéz u. 2.

Viszonteladóknak és
gumiszerelöknek KEDVEZMÉNY!

széles választéka raktárról azonnal.
Castrol, Arai és más kenőanyagok KEDVEZŐ ÁRON!

Sárga üzteiházban. Pesti u. 102.
TeL: (46) 367-610


